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第五部分   被訪者背景資料  
 
 
表十一  性別 
   
     頻數 

百分比  
(基數= 513) 

   
男 257 50.1% 
女 256 49.9% 
   

合計 513 100.0% 
    
 
表十二  年齡 

   
 頻數 

百分比  
(基數= 513) 

   
25 - 34 91 17.7% 
35 - 44 127 24.8% 
45 - 54 204 39.8% 
55 - 64 85 16.6% 
65 或以上 6 1.2% 
   

合計  513 100.0% 
    
 
表十三  教育程度 

 頻數 
百分比  

(基數= 510) 

   
小學或以下 41 8.0% 
中學 265 52.0% 
大專程度或以上 204 40.0% 
   

合計 510 100.0% 
缺數 3  
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表十四  職業 

 頻數 
百分比  

(基數=496) 

   
經理及行政人員 104 21.0% 
專業人員 84 16.9% 
輔助專業人員 56 11.3% 
文員 114 23.0% 
服務工作及商店銷售人員 61 12.3% 
手工藝及有關人員 19 3.8% 
機台及機器操作員及裝配員 24 4.8% 
非技術工人 26 5.2% 
不能辨別 1 0.2% 
其他 7 1.4% 
   

合計 496 100.0% 
缺數  17  

    
 
表十五  每月個人收入 

 頻數 
百分比  

(基數= 464) 

   
$5,000 以下 5 1.1% 
$5,000- $9,999 63 13.6% 
$10,000- $19,999 163 35.1% 
$20,000- $29,999 84 18.1% 
$30,000- $49,999 66 14.2% 
$50,000 或以上 71 15.3% 
不穩定 12 2.6% 
   

合計 464 100.0% 
缺數  49  

   
平均數 $24,457.0  
中位數 $17,499.5  

標準誤差 $14,715.3  
    

 


